
 

         

         

 

 

 

 

 

 

IHR GAP YEAR MIT BASF 

WILLKOMMEN IM TEAM 

Der Bereich Global Procurement ist weltweit für Einkaufsaktivitäten der BASF zuständig. Wir stellen sicher, 

dass BASF einen spürbaren Mehrwert verschafft in Einkaufsbereichen von Rohstoffen, technischen Gütern 

und Dienstleistungen sowie Logistiklösungen. Mit unserem umfassenden Markt-Know-How sowie tiefem 

Verständnis der Wertschöpfungsketten sind wir ein wertvoller Partner der Unternehmensbereiche. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort 

Ludwigshafen ab Herbst 2024 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) im Einkauf - Bereich Packaging Sustainability  

 

Ihre Aufgaben:  

- Sie unterstützen in der Umsetzung unserer BASF Packaging Sustainability Roadmap 

(Reuse/Reduce/Recycle) und haben somit einen positiven Impakt auf unser Plastic Waste und CO2 

Bilanzen. 

- Sie arbeiten ein Dashboard für die Übersicht unserer Nachhaltigkeitsaspekte aus. 

- Darüber hinaus verfolgen Sie die Lieferantenentwicklungen innerhalb einer Markstudie. 

- Sie übernehmen Kontaktaufnahme und Informationsübermittlung an Lieferanten und BASF-

Unternehmensbereichen. 

- Zudem sind Sie unterstützend bei der Erstellung von Ausschreibungen tätig. 

 

Ihr Profil:  

- Immatrikulierte:r Student:in in BWL oder technischen Fächern 

- Interesse an Nachhaltigkeitsthemen und Zusammenhängen 

- Vertrauter Umgang mit den gängigen MS Office-Anwendungen  

- Selbstständige, kollaborative und eigenverantwortliche Arbeitsweise 

- Sehr gute Kommunikationsfähigkeit sowohl in deutscher als auch in englischer Sprache 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

Fragen zur Bewerbung richten Sie bitte an Ihren zentralen Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  

stefanie.burgahn@uni-mannheim.de 

Tel: 0621 181 1712  


